



ТЕУЧЕЖСКИЕ ВЕСТИ

октябрь
21
среда
2020

ВЫХОДИТ С 25 АПРЕЛЯ 2001 ГОДА 85 (2035)

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№85

<http://teuchvesty.ru>

Выходит по средам и субботам

instagram: gazeta_teuchezskie_vesti_

12+

АДЫГЕЯ И ГАЗПРОМ ПОДПИСАЛИ ПРОГРАММУ РАЗВИТИЯ ГАЗОСНАБЖЕНИЯ И ГАЗИФИКАЦИИ РЕСПУБЛИКИ НА БЛИЖАЙШИЕ 5 ЛЕТ

16 октября в режиме видеоконференции состоялась церемония подписания Программы развития газоснабжения и газификации Республики Адыгея на период 2021-2025 годов с объемом инвестиций более 3 млрд рублей. Подписи под документом поставили Глава Адыгеи Мурат Кумпилов и Председатель Правления ПАО «Газпром» Алексей Миллер.

В своём выступлении Мурат Кумпилов подчеркнул значимость и актуальность запланированных мероприятий по развитию системы газоснабжения республики. По словам Главы РА, инвестиционная привлекательность региона и возможность его развития напрямую зависят от доступности энергетической инфраструктуры и руководство республики уделяет большое внимание газификации населенных пунктов. За последние 15 лет, благодаря активному взаимодействию со структурами ПАО «Газпром», уровень газификации природным газом в Адыгее вырос почти на 19% и превысил 87%.

Мурат Кумпилов адресовал слова благодарности Алексею Миллеру за постоянную поддержку инициатив региона, а также за реализацию в Республике Адыгея социальной программы «Газпром – детям», в рамках которой в каждом городе и районе республики построены современные спортивные площадки.

«Сейчас наша главная задача – обеспечить опережающее развитие региона. Такая работа идет в рамках госпрограмм, национальных проектов, а также в рамках Индивидуальной программы социально-экономического развития Республики Адыгея на 2020-2024 годы, утверж-

денной Правительством страны. В данной программе в числе первоочередных – мероприятия по снятию инфраструктурных ограничений. Решение поставленных задач, дальнейшее развитие республики и повышение благосостояния граждан напрямую зависят от своевременного исполнения мероприятий, которые отражены в Программе газоснабжения и газификации Адыгеи на последующие 5 лет. Уверен, что её реализация придаст существенный импульс экономическому росту в Республике Адыгея, будет способствовать развитию малых сельских населенных пунктов и в целом – повышению качества жизни в регионе», – сказал Глава Адыгеи.

В свою очередь Председатель Правления ПАО «Газпром» Алексей Миллер отметил сложившиеся конструктивные взаимоотношения между компанией и регионом и выразил уверенность в дальнейшей плодотворной работе.

«Мы с вами хорошие партнёры на протяжении многих лет, успешно реализуем совместные проекты в области газоснабжения и газификации, социальные проекты. Уровень газификации республики сегодня намного выше, чем в среднем по России. Мы продолжаем при этом увеличивать финансирование программы развития газоснабжения и газификации Республики Адыгея – на 2020 год у нас предусмотрено 161 млн рублей. Что касается Программы 2021-2025 годов – более 3 млрд рублей со стороны Газпрома вложим в га-

зоснабжение и газификацию республики – это в 5,9 раза больше, чем за предыдущие 5 лет. Мы с вами выбрали максимальный сценарий финансирования и, самое главное, по итогам уже 2025 года мы полностью завершим газификацию Адыгеи – техническую газификацию трубопроводным газом», – сказал Алексей Миллер.

Отметим, Программой развития газоснабжения и газификации Республики Адыгея на период 2021-2025 годов предусмотрена реализация 24 мероприятий, в том числе строительство 21 социально значимого объекта. Будут построены 15 межпоселковых газопроводов высокого и среднего давления, что позволит газифицировать 17 населенных пунктов в трех районах республики. Также намечено строительство газопровода-отвода ГРС «Новый Сад» для дополнительной подачи природного газа потребителям Тахтамукайского района, строительство распределительного газопровода высокого давления от ГРС Новый Сад – а. Тахтамукай – п. Яблоновский, строительство газопровода-отвода и ГРС ИП «Яблоновский», строительство межпоселкового газопровода от ГРС ИП «Яблоновский» до индустриального парка «Яблоновский», увеличение производительности (реконструкция) ГРС Хаштук, Прикубанская и Псекупс, строительство двух распределительных газопроводов-связок: ГРС Гиатинская и ГРС с. Труд и ГРС-2 г. Майкопа и ГРС п. Краснооктябрьский.

Пресс-служба Главы РА.

(Подробные материалы Пресс-службы Главы РА размещены на официальном сайте нашей газеты <https://teuchvesty.ru>)

СОВЕТ СТАРЕЙШИН, СОВЕТ ВETERANОВ И СОЮЗ ЖЕНЩИН АДЫГЕИ ПРОСЯТ УСИПИТЬ ВНИМАНИЕ К МЕРАМ САМОЗАЩИТЫ

За последнее время эпидемиологическая обстановка в республике, как и в целом по стране, ухудшилась. Несмотря на высокий процент выздоровления больных, реальная опасность пандемии коронавируса сохраняется.

В республике мобилизованы все силы и средства по борьбе с распространением вируса и поддержке экономики хозяйствующих субъектов.

Продолжает работать республиканский Оперативный штаб по борьбе с эпидемией под руководством Главы Республики Адыгея Мурата Кумпилова. В медучреждениях региона оборудовано необходимое количество больничных коек для пациентов с COVID-19, есть медицинский персонал, регулярно пополняются запасы лекарственных средств.

Но важно понимать, что никакие усилия не помогут успешно справиться с угрозой, если сами жители республики не будут соблюдать меры предосторожности. Переносчиком вируса может стать любой человек, и далеко не все переносят болезнь в легкой форме. Под ударом – старшее поколение и люди с хронически-

ми заболеваниями.

Многие граждане осознали серьезность и опасность этой болезни и отдают себе отчет в том, что безопасность собственного здоровья и здоровья близких во многом зависит от них самих.

Спасибо предпринимателям, руководителям учреждений, которые для защиты своих работников и посетителей добросовестно соблюдают все меры по предупреждению распространения вируса.

К сожалению, не все до конца прочувствовали угрозу смертельной опасности. Как результат, растет процент заболеваемости среди людей старше 65 лет и с хроническими заболеваниями.

Совет старейшин, Совет ветеранов и Союз женщин Республики Адыгея обращаются к руководителям предприятий, учреждений, общественных движений, ко всем жителям Адыгеи с убедительной просьбой усилить меры предосторожности, строго выполнять санитарные нормы и требования в период борьбы с коронавирусом.

Отложите проведение массовых семейных торжеств, соблюдайте масочный режим, гигиену

рук. Все это несложные для исполнения меры, но они очень помогут не допустить дальнейшего роста заболевания, позволят снизить нагрузку на медицинских работников, которые сегодня работают на пределе сил, а главное – эти меры защитят вас самих и ваших родных от коварной болезни.

Хотим выразить искреннюю благодарность всем, кто задействован в борьбе с пандемией и ответственно исполняет свой профессиональный долг.

Уважаемые земляки! Сейчас важно объединиться в борьбе с вирусом, не допустить безразличия и безответственного отношения друг к другу. Только вместе мы сможем быстрее справиться с коронавирусом.

Берегите себя и своих близких, крепкого всем здоровья!

Нурбий ГУЧЕЛЬ, председатель Совета старейшин РА.
Аслан КУАДЖЕ, председатель Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов РА.
Галимет ВОРОКОВА, председатель Союза женщин.

Вакцинация населения

ВМЕСТЕ ПРОТИВ ГРИППА

С начала прививочного сезона в Теучежской ЦРБ создано 4 рабочих группы для проведения вакцинации населения против гриппа. В начале прививочной кампании в сентябре-месяце было получено 3 000 доз и привито 3 000 человек, в том числе: 600 детей, 2 400 взрослых.

В рамках запланированных профилактических прививок в октябре получено дополнительно 4 840 доз.

Согласно алгоритму действий, медработники посещают организации и учреждения района, где организовано проводится прививочная кампания. Недавно прививочная кампания была в администрации МО «Теучежский район», утром все желающие сотрудники мун-



ципалитета смогли привиться от гриппа на своем рабочем месте.

Первому прививку от сезонного гриппа сделали главе района А. Ш. Хачмамуку. Вакцинацию провели сотрудники Теучежской ЦРБ, соблюдая все правила, включая обязательную термометрию.

В этом году нам предстоит сложный эпидсезон, когда к привычным простудам присоединится коронавирусная инфекция. Поэтому особенно важно обезопасить себя и пройти вакцинацию.

На снимке: вакцинацию проходит заместитель главы по соцвопросам М.А.Гадагагель.

COVID-19: сдержать и победить!

РЕЙДОВЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

В целях предупреждения распространения коронавирусной инфекции на территории МО «Теучежский район» продолжаются рейды по торговым объектам. Рейды проведены в Понежукайском, Ас-соколайском и Габукайском сельских поселениях. Проверен 41 торговый объект.

В ходе рейда проверялось соблюдение сотрудниками торговых объектов масочного режима и наличие дезинфицирующих средств. По информации проверяющих, в торговых объектах соблюдаются необходимые меры предосторожности: продавцы работают в масках и перчатках, посетители без средств защиты не обслуживаются.



Во исполнение пункта 6 решения Оперативного штаба по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Республики Адыгея от 07.10.2020 № 28 Министерство экономического развития и торговли Республики Адыгея информирует руководителей организаций о необходимости принятия мер по переводу максимально возможного количества работников на удаленный (дистанционный) режим работы.

НА ПРИНЦИПАХ ЗАКОННОСТИ И СПРАВЕДЛИВОСТИ

На днях у Псеуша Алия Гиссовича юбилей, ему исполнилось 65 лет. Его представлять жителям Теучежского района нет никакой необходимости, так как он был Теучежским межрайонным прокурором, знают его также в Республике Адыгея, так как он работал помощником прокурора в Кошехабльском районе и прокурором Красногвардейского района. Известный прокурор и правозащитник более 42 лет посвятил служению закону и людям. Получив в 29 лет прекрасное образование — высшее филологическое и юридическое — Алий Гиссович 7 лет посвятил народному образованию, 3 года обществу «Знание», а остальную жизнь прокуратуре и адвокатуре. Даже уйдя в отставку по выслуге лет в звании старшего советника юстиции (полковника), Алий Гиссович ни одного дня не сидел без дела. Более 2-х лет являлся старшим преподавателем на юридическом факультете АГУ, затем опять на федеральной службе в качестве начальника отдела судебных приставов по городу Адыгейску. С 2012 года по настоящее время занимается правозащитной деятельностью в Адыгейской республиканской коллегии адвокатов. Алий Гиссович награжден ведомственными медалями за безупречное исполнение служебного долга трижды Генеральной прокуратурой и трижды Министерством юстиции России, медалью Следственного комитета Российской Федерации «За взаимодействие», Почетной грамотой Адыгэ-Хасэ Республики Адыгея, многочисленными грамотами и наградами Прокуратуры Республики Адыгея, Генеральной прокуратуры Российской Федерации, адвокатской палаты Республики Адыгея, администрациями Теучежского района и города Адыгейска. Все члены семьи Алия Гиссовича — юристы с высшим образованием, которые работали и работают по специальности.

Корр. — Алий Гиссович! В какой семье вы родились, какими были ваши детство и юность? Как вы считаете, какие лучшие качества, которые Вы выработали еще в юности, помогли вам во взрослой жизни?

— Я родился 20.10.1955 года в семье служащего. Мой отец Гисса Исхакович проработал в системе потребительской кооперации на руководящих должностях 42 года, пройдя все ступени снизу доверху, а затем 10 лет был администратором аула, а моя мать была передовой телятницей местного колхоза «Путь Ильича». У меня имеются старший брат Хазрет и младшая сестра Тамара, которые посвятили себя педагогической работе, сестра — кандидат педагогических наук. Как и многие мои сверстники, я с детства занимался регулярно спортом, имел спортивные самодельные снаряды — турник, штангу, боксерские перчатки и грушу, выполнил еще в школе 1 разряд по тяжелой атлетике, 3 разряд по шахматам, сдал на золотой значок нормы БГТО и ГТО, прилично играл в футбол и волейбол, на турнире выполнял всевозможные приемы. Был в классе бесшумным комсоргом, физоргом, членом комитета комсомола школы, бригадиром ученической производственной бригады школы, капитаном игры «КВН» класса, школы, селькором газеты «Знамя коммунизма». Занятия спортом помогли мне сформировать в характере — целеустремленность и выносливость. Еще в школе участвовал в районных спортивных соревнованиях и занимал в них призовые места. Даже по такому нераспространенному виду спорта, как спортивное ориентирование, в 9 классе занял 2 место в районном соревновании. Но самым главным качеством, которое мне пригодилось потом в жизни, считаю трудолюбие, которое я воспитывал в себе с детства. Любовь к труду, к земле, умение трудиться во всех сферах трудовой деятельности пригодилось в дальнейшей работе, особенно в прокуратуре. Трудолюбие, усидчивость и настойчивость — это те черты, которые необходимы любому работнику правоохранительных органов.

Корр. — Алий Гиссович! Вы человек неординарный, удивительной судьбы. Работая успешно учителем русского языка и литературы, имея блестящие успехи в просвещении, резко изменили свою судьбу, окончили юридический факультет Кубанского государственного университета, а затем, несмотря на успешный карьерный рост в Теучежском райкоме КПСС и большие перспективы, посвятили себя трудной и опасной прокурорской работе. Что — это? Зигзаги судьбы? Или Ваше упорное стремление испытать себя?

— И то, и другое. Конечно, все это произошло не из-за разочарования в первой профессии. Я считал, что должен быть полезен Отечеству в чем-то большом и

более мужественном деле, каким являлась служба в правоохранительных органах. И хотя в Теучежском райкоме КПСС долгое время меня не отпускали, предлагая заманчивые предложения, я сделал выбор в пользу прокуратуры. В это же время в Адыгейской областной прокуратуре мне предложили работу помощника прокурора Кошехабльского района. Этому способствовали те обстоятельства, что я состоял у них в резерве, а также то, что я был членом КПСС. В этой должности я проработал более 7 лет и в 1993 году еще относительно молодым, в 37 лет, меня назначили приказом Генерального прокурора Российской Федерации прокурором Красногвардейского района. В этой должности проработал более 10 лет. В 2003 году в марте был назначен Теучежским межрайонным прокурором с присвоением звания старшего советника юстиции и с этой должности ушел в отставку в ноябре 2007 года.

Корр. — Алий Гиссович! Росийской прокуратуре скоро будет 299 лет, а Вы почти четверть века отдали ей. Какой она Вам запомнилась?

— Во времена СССР в прокуратуре приоритетными направлениями были вопросы, связанные с защитой государственных и общественных интересов. Помню, как мы, прокурорские работники — общенадзорники, строго наказывали по карману руководителей и главных специалистов хозяйств за допущенные факты падежа скота, порчи удобрений и ядохимикатов, по причине бесхозяйственности, за простои вагонов, сдачи государству некачественного молока, козсырья, за гибель сельскохозяйственных культур из-за нарушения технологии их выращивания. Ежегодно мы предъявляли по таким фактам десятки исков в суд, взыскивая с виновных лиц десятки тысяч рублей, а в то время это были очень большие деньги.

В период правления президента СССР М.С. Горбачева, когда в 1990 году вышел его Указ «Об усилении борьбы с нарушениями в торговле», когда в стране хронически не хватало продуктов и многие товары первой необходимости выдавались по талонам, подняла голову «торговая мафия», которая ловко в корыстных целях использовала ситуацию в стране и наживалась на дефиците. Тогда нам предписывали проводить проверки в торговых точках и на предприятиях для разоблачения нарушителей правил торговли.

Помню, как по таким совместно с ОБЭП Кошехабльского РОВД проведенным нашим проверкам, следователем нашей прокуратуры было возбуждено по 6 статьям УК РСФСР и Указа М.С. Горбачева 12 уголовных дел в отношении 12 должностных лиц. Эти дела были доведены до суда, утверждал обвинительные заключения по ним я, как исполняющий обязанности прокурора района. Все виновные лица были осужде-

ны приговорами суда, были возвращены государству десятки тысяч рублей, а все руководители торговых предприятий, в том числе директор райунивермага, директор ПРТ и председатель райпо были освобождены от занимаемых должностей. Это была победа над торговой мафией. Нигде в нашей области не было такой результативной проверки.

Корр. — Какие интересные случаи из Вашей профессиональной деятельности Вам больше всего запомнились?

— Хотя про нас не написаны детективы, а также сценарии для кинофильмов, но некоторые факты из нашей жизни могли стать сюжетом для многих крупных телесериалов.

Помните, наверное, как в конце 80-х и в начале 90-х XX века годов в Адыгее орудовала банда Ципинова, которая занималась рэкетом и убийствами. Именно в этот период, летом 1990 года, исполняя обязанности прокурора Кошехабльского района, мне и другим руководителям правоохранительных органов пришлось столкнуться с преступной группировкой во главе с Ципиновым, когда угрожая похищениями детей, бандиты вымогали крупные денежные суммы у их состоятельных родителей. Была создана оперативно-следственная группа, куда вошли не только работники прокуратуры и местной милиции, но и работники УВД области. Удалось выследить всех членов банды Ципинова, арестовать и осудить их, а чуть позже был арестован и осужден к 15 годам тюремного заключения и сам Ципинов. Это были не простые времена, мы все рисковали жизнью. Я делюсь опытом этой работы на международной научно-практической конференции, состоявшейся 25-27 мая 1997 года в городе Санкт-Петербурге по проблемам, посвященным организации борьбы с организованной преступностью, где я выступал с докладом.

Тогда впервые познакомился с американскими окружными прокурорами и узнал много полезного об их работе.

Борьба с организованной преступностью дала положительные результаты в период 90-х годов XX века, когда я был назначен в марте 1993 года прокурором Красногвардейского района, когда на первых порах, организовывая работу правоохранительных органов района, удалось в корне пресечь и изолировать от общества преступников-вымогателей, разоблачив их, с осуждением приговорами райсуда. Когда две такие преступные группы, в количестве 6 человек, оказались в местах лишения свободы, в районе стало спокойно и безопасно.

В Красногвардейском районе вспоминаю один случай, когда став только прокурором района, оказался в непростой ситуации, когда в течение двух суток в районе было совершено 3 умышленных неочевидных убийства, так называемых «темняков». Пришлось в течение 2 суток подряд без сна и отдыха вместе с уголовным розыском РОВД мне и следователю прокуратуры искать преступников и улики, изобличающие их. Результаты порадовали всех нас, когда преступники были разысканы и арестованы, а впоследствии суд признал их виновными, и они были осуждены на длительные сроки тюремного заключения. Мне тогда приказом Генерального прокурора России было присвоено очередное звание младшего советника юстиции.

В городе Адыгейске в 90-х годах были совершены резонансные убийства таксиста Даниленко и молодого парня Хагауджева М.К. Долгое время виновные в этом лица оставались на свободе. Эти преступления были совершены задолго до того, как я стал Теучежским межрайонным прокурором, но я хорошо знал родителей убитых парней, воспринял их горе как свое. Работая совместно с правоохранительными органами города Краснодара,



удалось выследить убийц. Наши коллеги задержали убийцу Хагауджева М.К. и сообщили об этом сотрудникам нашего РОВД, которые в свою очередь доставили его в город Адыгейск. Хорошо проведенное следствие следователем нашей прокуратуры не оставило никаких шансов убийце облегчить свою участь, и он был осужден на длительный срок лишения свободы. Был арестован и осужден к длительному сроку лишения свободы и убийца таксиста Даниленко.

Корр. — Алий Гиссович! Некоторые считают Вас максималистом? Правда ли это?

В жизни и на работе я старался быть ответственным и компетентным человеком, а я на федеральной службе прослужил почти 25 лет.

Это сейчас развелось множество всяких деятелей, «так называемых халифов на час», случайно попавших во власть из коммерческих и всяких сомнительных структур, которые пытаются учить и поучать всех и вся, не имея ни знаний, ни опыта, ни профессионализма, да и никакого морального права. И это очень вредное явление, которое компрометирует саму власть и подрывает устои государственности.

Я не делал никогда ничего такого, за которое мне пришлось бы потом краснеть. Никогда не подводил своих коллег, руководство, своих подчиненных, друзей, родных и простых людей. Ставил перед собой задачи, порой даже завышенные и решал их. Если все это считать максимализмом, то да, я — максималист.

Но сам я считаю себя реалистом и практиком, трезво смотрю на жизнь и на вещи, занимаюсь полезными и добрыми делами, помогаю по мере сил и возможностей тем, кто в этом нуждается. Не приемлю предательства, фальши, лицемерия, низкопоклонства.

Корр. — Мы знаем, что Ваши ученики везде и в Верховном Суде судьями, и федеральные судьи, и прокуроры районов и старшие помощники прокурора Республики и даже высокие чины в республиканском следственном управлении следственного комитета России. Вы общаетесь с ними? Они помнят Вас?

— В настоящее время два моих ученика являются прокурорами города Майкопа и Майкопского района, три — старшими помощ-

никами прокурора Республики, один ученик является начальником отдела СУ СК РФ по Адыгее по расследованию особо важных дел, 4 из которых являются Заслуженными юристами Республики Адыгея, 2 — членами Верховного суда и 2 Федеральных судей. Конечно, я встречаюсь с ними, они звонят мне, делятся успехами. Большинство из них — чуткие люди и я доволен тем, что воспитал в них не только профессионализм, но и такие хорошие человеческие качества, как доброта, порядочность и человечность. Желаю им крепкого здоровья, семейного благополучия, больших успехов в деле укрепления законности в России и в Республике Адыгея. Пусть всем им сопутствует удача!

Корр. — Алий Гиссович! Чем вы занимаетесь в настоящее время?

— В настоящее время вот уже более восьми лет работаю адвокатом в Адыгейской Республиканской коллегии адвокатов. Выполняю общественную работу в Адыгейском региональном отделении ветеранов и пенсионеров прокуратуры и являюсь там членом совета, передаю свой опыт работы молодым работникам прокуратуры Республики Адыгея, выступаю с лекциями перед студентами АГУ, в общеобразовательных школах Адыгеи.

Корр. — Алий Гиссович! Поделились своими творческими планами. Мы, читатели, помним о Вашем сборнике стихов «Душа бессмертна» и песнях, написанных на ваши стихи.

— За последние 4 года я написал и выпустил еще 2 сборника стихов которые называются: «Наедине с судьбой», «Территория любви». Кроме того написан еще один сборник стихов и второй сборник четверостиший в форме рубаи.

Корр. — Алий Гиссович! Что Вы хотите сказать нашим читателям в день Вашего юбилея?

— Высшим смыслом своей жизни считаю — отдавать все свои силы и знания своему Отечеству и народу, быть полезным им. Я всегда жил и живу по принципу «Не делай другим того, чего себе не пожелаешь». Думаю, что если бы все люди соблюдали это правило, то нам всем жилось бы намного лучше. А так, всем жителям Адыгеи желаю здоровья, доброты, порядочности, мира, человечности и милосердия.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении аукциона

на право заключения договора аренды земельного участка категории "земли сельскохозяйственного назначения" сроком на 10 (десять) лет с кадастровым номером 01:06:2700005:1030, площадью 199658 кв.м., расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Республика Адыгея, Теучежский район, Джиджихабльское сельское поселение, на территории бывшего колхоза "Пишиш", южнее а.Кунчукохабль, с разрешенным использованием: осуществление хозяйственной деятельности, связанной с выращиванием сельскохозяйственных культур.

1. Организатор торгов (организатор аукциона) - Администрация муниципального образования "Теучежский район". Место нахождения - 385230, Российская Федерация, Республика Адыгея, Теучежский район, а. Понежукай, ул. Октябрьская, 33, контактного телефона: 8 (87772) 9-77-09.

2. Реквизиты решения о проведении аукциона: постановлением администрации муниципального образования "Теучежский район" от 14.10.2020г. №216 "О проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка категории "земли сельскохозяйственного назначения" сроком на 10 (десять) лет с кадастровым номером 01:06:2700005:1030, площадью 199658 кв.м., расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Республика Адыгея, Теучежский район, Джиджихабльское сельское поселение, на территории бывшего колхоза "Пишиш", южнее а.Кунчукохабль, с разрешенным использованием: осуществление хозяйственной деятельности, связанной с выращиванием сельскохозяйственных культур".

3. Уполномоченный орган: Комиссия по проведению конкурсов или аукционов на право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров предусматривающих переход прав владения и (или) пользования имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования "Теучежский район".

4. Предмет аукциона: Право заключения договора аренды земельного участка категории "земли сельскохозяйственного назначения" сроком на 10 (десять) лет с кадастровым номером 01:06:2700005:1030, площадью 199658 кв.м., расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Республика Адыгея, Теучежский район, Джиджихабльское сельское поселение, на территории бывшего колхоза "Пишиш", южнее а.Кунчукохабль, с разрешенным использованием: осуществление хозяйственной деятельности, связанной с выращиванием сельскохозяйственных культур.

В соответствии с классификатором видов разрешенного использования, утвержденного Приказом Министерства экономического развития РФ от 01.09.2014г. №540 "Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков" "вид разрешенного использования - Осуществление хозяйственной деятельности, связанной с выращиванием сельскохозяйственных культур".

Границы участка: земельный участок расположен в кадастровом квартале 01:06:2700005.

Ограничений (обременений) на земельном участке: нет.

Максимально и (или) минимально допустимые параметры разрешенного строительства объекта капитального строительства: не предусматриваются.

Земельный участок расположен в территориальной зоне - СХ3.301. Зона выделена для обеспечения правовых условий и процедур формирования сельскохозяйственной деятельности. В соответствии со статьей 36 Градостроительного кодекса Российской Федерации градостроительные регламенты в этих зонах не устанавливаются.

5. Форма проведения аукциона: открытый по составу участников, закрытый по форме подачи предложения о цене (годовая арендная плата).

6. Начальная цена - 3993 (три тысячи девятьсот девяносто три) рублей.

Начальная цена предмета аукциона определена на основании пункта 14 статьи 39.11 Земельного кодекса Российской Федерации, постановления Кабинета Министров Республики Адыгея от 2 апреля 2008 г. N 56 "О порядке определения размера арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, предоставленных в аренду без торгов".

7. Задаток в размере 100% от начальной стоимости - 3993 (три тысячи девятьсот девяносто три) рублей.

8. Место, дата и время начала приема заявок на участие в аукционе: "21" октября 2020г., Теучежский район, а.Понежукай, ул.Октябрьская, 33, каб.20.

9. Место, дата и время окончания приема заявок на участие в аукционе: "03" декабря 2020г. Заявки на участие в аукционе с прилагаемыми документами принимаются по рабочим дням с 09:00 до 16:00 (перерыв с 12:00 до 13:00), по пятницам и предпраздничным дням с 9:00 до 15:00 (перерыв с 12:00 до 13:00) по московскому времени.

10. Дата, время и место рассмотрения заявок на участие в аукционе: "04" декабря 2020г. в 14:20 по месту проведения аукциона.

11. Дата, время и место проведения аукциона: "09" декабря 2020г. в 11ч.00мин., Теучежский район, а.Понежукай, ул.Октябрьская, 33, актовый зал. Порядок проведения аукциона определен в аукционной документации.

12. Документы, представляемые заявителем для участия в аукционе:

Для участия в аукционе заявители представляют в установленном в извещении о проведении аукциона срок следующие документы:

- заявка на участие в аукционе по установленной в аукционной документации форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;

-копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

-надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации

юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

-документы, подтверждающие внесение задатка. Одновременно с заявкой претенденты представляют предложение о размере ежегодной арендной платы за земельный участок в запечатанном конверте.

Представление документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке.

Реквизиты для перечисления задатка: УФК по Республике Адыгея (Администрация муниципального образования "Теучежский район" л/сч. 05763002120) Отделение - НБ Республика Адыгея г. Майкоп, БИК 047908001 р/с 40302810000003000003, КПП 010701001, ИНН 0107007270, ОКТМО 79633430.

Внесение суммы задатка третьими лицами не является оплатой задатка. Перечисленные денежные средства иными лицами, кроме заявителя, будут считаться ошибочно перечисленными денежными средствами и возвращены на счет плательщика.

В случае подачи заявки представителем заявителя, представляется также доверенность, оформленная в соответствии с требованиями, установленными гражданским законодательством.

Заявитель (его уполномоченное лицо) заполняет описание представленных документов.

Все листы представляемых документов должны быть сшиты в один пакет, пронумерованы, подписаны заявителем (или его представителем). Все документы включаются в описание.

Все документы, подаваемые заявителем, должны быть заполнены по всем пунктам. Подчистки и исправления не допускаются, за исключением исправлений, заверенных установленным порядком. Сведения, содержащиеся в заявках не должны допускать двусмысленных толкований. Не допускается применение факсимильных подписей. Текст, написанный от руки, должен быть разборчивым. Верность копий должна быть заверена установленным порядком, с расшифровкой Ф.И.О. заверяющего.

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе.

13. Заявитель не допускается к участию в аукционе в следующих случаях:

1) непредставление необходимых для участия в аукционе документов или представление недостоверных сведений;

2) не поступление задатка на счет, указанный в извещении о проведении аукциона, на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;

3) подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с Земельным кодексом РФ и другими федеральными законами не имеет права быть участником конкретного аукциона, покупателем земельного участка;

4) наличие сведений о заявителе в реестре недобросовестных участников аукциона.

14. Победителем аукциона признается участник, предложивший наибольший размер ежегодной арендной платы за земельный участок.

15. Организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона в сроки, установленные действующим законодательством РФ.

16. С аукционной документацией, формой заявки на участие в аукционе, проектом договора аренды земельного участка, а также иными, находящимися в распоряжении организатора аукциона документами и сведениями, заявители могут ознакомиться по месту приема заявок и на сайтах: www.teuchej.ru, www.torgi.gov.ru. Контактный телефон: 8-87772-9-75-91 (контактное лицо - Хокон Альбина Нуховна, секретарь Комиссии).

17. Все иные вопросы, касающиеся проведения аукциона, не нашедшие отражения в настоящем информационном сообщении, регулируются действующим законодательством РФ.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении аукциона

на право заключения договора аренды земельного участка категории "земли сельскохозяйственного назначения" сроком на 10 (десять) лет с кадастровым номером 01:06:2700005:712, площадью 20000 кв.м., расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Адыгея, Теучежский район, Джиджихабльское сельское поселение, территория бывшего колхоза "Пишиш", секция №VII, южнее а.Кунчукохабль, с разрешенным использованием: поля и участки для выращивания сельхозпродукции.

1. Организатор торгов (организатор аукциона) - Администрация муниципального образования "Теучежский район". Место нахождения - 385230, Российская Федерация, Республика Адыгея, Теучежский район, а. Понежукай, ул. Октябрьская, 33, контактного телефона: 8 (87772) 9-77-09.

2. Реквизиты решения о проведении аукциона: постановлением администрации муниципального образования "Теучежский район" от 14.10.2020г. №217 "О проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка категории "земли сельскохозяйственного назначения" сроком на 10 (десять) лет с кадастровым номером 01:06:2700005:712, площадью 20000 кв.м., расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Адыгея, Теучежский район, Джиджихабльское сельское поселение, территория бывшего колхоза "Пишиш", секция №VII, южнее а.Кунчукохабль, с разрешенным использованием: поля и участки для выращивания сельхозпродукции".

3. Уполномоченный орган: Комиссия по проведению конкурсов или аукционов на право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров предусматривающих переход прав владения и (или) пользования имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования "Теучежский район".

4. Предмет аукциона: Право заключения договора аренды земельного участка категории "земли сельскохозяйственного назначения" сроком на 10 (десять) лет с кадастровым номером 01:06:2700005:712, площадью 20000 кв.м., расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Адыгея, Теучежский район,

Джиджихабльское сельское поселение, территория бывшего колхоза "Пишиш", секция №VII, южнее а.Кунчукохабль, с разрешенным использованием: поля и участки для выращивания сельхозпродукции.

В соответствии с классификатором видов разрешенного использования, утвержденного Приказом Министерства экономического развития РФ от 01.09.2014г. №540 "Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков" "вид разрешенного использования - Осуществление хозяйственной деятельности, связанной с выращиванием сельскохозяйственных культур".

Границы участка: земельный участок расположен в кадастровом квартале 01:06:2700005.

Ограничений (обременений) на земельном участке: нет.

Максимально и (или) минимально допустимые параметры разрешенного строительства объекта капитального строительства: не предусматриваются.

Земельный участок расположен в территориальной зоне - СХ3.301. Зона выделена для обеспечения правовых условий и процедур формирования сельскохозяйственной деятельности. В соответствии со статьей 36 Градостроительного кодекса Российской Федерации градостроительные регламенты в этих зонах не устанавливаются.

5. Форма проведения аукциона: открытый по составу участников, закрытый по форме подачи предложения о цене (годовая арендная плата).

6. Начальная цена - 23400 (двадцать три тысячи четыреста) рублей.

Начальная цена предмета аукциона определена на основании пункта 14 статьи 39.11 Земельного кодекса Российской Федерации, постановления Кабинета Министров Республики Адыгея от 2 апреля 2008 г. N 56 "О порядке определения размера арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, предоставленных в аренду без торгов".

7. Задаток в размере 100% от начальной стоимости - 23400 (двадцать три тысячи четыреста) рублей.

8. Место, дата и время начала приема заявок на участие в аукционе: "21" октября 2020г., Теучежский район, а.Понежукай, ул.Октябрьская, 33, каб.20.

9. Место, дата и время окончания приема заявок на участие в аукционе: "03" декабря 2020г. Заявки на участие в аукционе с прилагаемыми документами принимаются по рабочим дням с 09:00 до 16:00 (перерыв с 12:00 до 13:00), по пятницам и предпраздничным дням с 9:00 до 15:00 (перерыв с 12:00 до 13:00) по московскому времени.

10. Дата, время и место рассмотрения заявок на участие в аукционе: "04" декабря 2020г. в 14:20 по месту проведения аукциона.

11. Дата, время и место проведения аукциона: "09" декабря 2020г. в 11ч.30мин., Теучежский район, а.Понежукай, ул.Октябрьская, 33, актовый зал. Порядок проведения аукциона определен в аукционной документации.

12. Документы, представляемые заявителем для участия в аукционе:

Для участия в аукционе заявители представляют в установленном в извещении о проведении аукциона срок следующие документы:

- заявка на участие в аукционе по установленной в аукционной документации форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;

-копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

-надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

-документы, подтверждающие внесение задатка. Одновременно с заявкой претенденты представляют предложение о размере ежегодной арендной платы за земельный участок в запечатанном конверте.

Представление документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке.

Реквизиты для перечисления задатка: УФК по Республике Адыгея (Администрация муниципального образования "Теучежский район" л/сч. 05763002120) Отделение - НБ Республика Адыгея г. Майкоп, БИК 047908001 р/с 40302810000003000003, КПП 010701001, ИНН 0107007270, ОКТМО 79633430.

Внесение суммы задатка третьими лицами не является оплатой задатка. Перечисленные денежные средства иными лицами, кроме заявителя, будут считаться ошибочно перечисленными денежными средствами и возвращены на счет плательщика.

В случае подачи заявки представителем заявителя, представляется также доверенность, оформленная в соответствии с требованиями, установленными гражданским законодательством.

Заявитель (его уполномоченное лицо) заполняет описание представленных документов.

Все листы представляемых документов должны быть сшиты в один пакет, пронумерованы, подписаны заявителем (или его представителем). Все документы включаются в описание.

Все документы, подаваемые заявителем, должны быть заполнены по всем пунктам. Подчистки и исправления не допускаются, за исключением исправлений, заверенных установленным порядком. Сведения, содержащиеся в заявках не должны допускать двусмысленных толкований. Не допускается применение факсимильных подписей. Текст, написанный от руки, должен быть разборчивым. Верность копий должна быть заверена установленным порядком, с расшифровкой Ф.И.О. заверяющего.

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе.

13. Заявитель не допускается к участию в аукционе в следующих случаях:

1) непредставление необходимых для участия в аукционе документов или представление недостоверных сведений;

2) не поступление задатка на счет, указанный в извещении о проведении аукциона, на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;

3) подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с Земельным кодексом РФ и другими федеральными законами не имеет права быть участником конкретного аукциона, покупателем земельного участка;

4) наличие сведений о заявителе в реестре недобросовестных участников аукциона.

14. Победителем аукциона признается участник, предложивший наибольший размер ежегодной арендной платы за земельный участок.

15. Организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона в сроки, установленные действующим законодательством РФ.

16. С аукционной документацией, формой заявки на участие в аукционе, проектом договора аренды земельного участка, а также иными, находящимися в распоряжении организатора аукциона документами и сведениями, заявители могут ознакомиться по месту приема заявок и на сайтах: www.teuchej.ru, www.torgi.gov.ru. Контактный телефон: 8-87772-9-75-91 (контактное лицо - Хокон Альбина Нуховна, секретарь Комиссии).

17. Все иные вопросы, касающиеся проведения аукциона, не нашедшие отражения в настоящем информационном сообщении, регулируются действующим законодательством РФ.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении аукциона

на право заключения договора аренды земельного участка категории "земли сельскохозяйственного назначения" сроком на 10 (десять) лет с кадастровым номером 01:06:2700005:1015, площадью 148699 кв.м., расположенного по адресу: Республика Адыгея, Теучежский район, Джиджихабльское сельское поселение, на территории бывшего колхоза "Октябрь", с разрешенным использованием: осуществление хозяйственной деятельности, связанное с выращиванием сельскохозяйственных культур.

1. Организатор торгов (организатор аукциона) - Администрация муниципального образования "Теучежский район". Место нахождения - 385230, Российская Федерация, Республика Адыгея, Теучежский район, а. Понежукай, ул. Октябрьская, 33, контактного телефона: 8 (87772) 9-77-09.

2. Реквизиты решения о проведении аукциона: постановление администрации муниципального образования "Теучежский район" от 14.10.2020г. №218 "О проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка категории "земли сельскохозяйственного назначения" сроком на 10 (десять) лет с кадастровым номером 01:06:2700005:1015, площадью 148699 кв.м., расположенного по адресу: Республика Адыгея, Теучежский район, Джиджихабльское сельское поселение, на территории бывшего колхоза "Октябрь", с разрешенным использованием: осуществление хозяйственной деятельности, связанное с выращиванием сельскохозяйственных культур".

3. Уполномоченный орган: Комиссия по проведению конкурсов или аукционов на право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров предусматривающих переход прав владения и (или) пользования имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования "Теучежский район".

4. Предмет аукциона: Право заключения договора аренды земельного участка категории "земли сельскохозяйственного назначения" сроком на 10 (десять) лет с кадастровым номером 01:06:2700005:1015, площадью 148699 кв.м., расположенного по адресу: Республика Адыгея, Теучежский район, Джиджихабльское сельское поселение, на территории бывшего колхоза "Октябрь", с разрешенным использованием: осуществление хозяйственной деятельности, связанное с выращиванием сельскохозяйственных культур.

В соответствии с классификатором видов разрешенного использования, утвержденного Приказом Министерства экономического развития РФ от 01.09.2014г. №540 "Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков" "вид разрешенного использования - Осуществление хозяйственной деятельности, связанной с выращиванием сельскохозяйственных культур".

Границы участка: земельный участок расположен в кадастровом квартале 01:06:2700005.

Ограничений (обременений) на земельном участке: нет. Максимально и (или) минимально допустимые параметры разрешенного строительства объекта капитального строительства: не предусматривается.

Земельный участок расположен в территориальной зоне - СХЗ.301. Зона выделена для обеспечения правовых условий и процедур формирования сельскохозяйственной деятельности. В соответствии со статьей 36 Градостроительного кодекса Российской Федерации градостроительные регламенты в этих зонах не устанавливаются.

5. Форма проведения аукциона: открытый по составу участников, закрытый по форме подачи предложения о цене (годовая арендная плата).

6. Начальная цена - 2974 (две тысячи девятьсот семьдесят четыре) рублей.

Начальная цена предмета аукциона определена на основании пункта 14 статьи 39.11 Земельного кодекса Российской Федерации, постановления Кабинета Министров Республики Адыгея от 2 апреля 2008 г. N 56 "О порядке определения размера арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, предоставленных в аренду без торгов".

7. Задаток в размере 100% от начальной стоимости - 2974 (две тысячи девятьсот семьдесят четыре) рублей.

8. Место, дата и время начала приема заявок на участие в аукционе: "21" октября 2020г., Теучежский район, а.Понежукай, ул.Октябрьская, 33, каб.20.

9. Место, дата и время окончания приема заявок на участие в аукционе: "03" декабря 2020г. Заявки на участие в аукционе с прилагаемыми документами принимаются по рабочим дням с 09:00 до 16:00 (перерыв с 12:00 до 13:00), по пятницам и предпраздничным дням с 9:00 до 15:00 (перерыв с 12:00 до 13:00) по московскому времени.

10. Дата, время и место рассмотрения заявок на участие в аукционе: "04" декабря 2020г. в 14:20 по месту

проведения аукциона.

11. Дата, время и место проведения аукциона: "09" декабря 2020г. в 10ч.30мин., Теучежский район, а.Понежукай, ул.Октябрьская, 33, актовый зал. Порядок проведения аукциона определен в аукционной документации.

12. Документы, представляемые заявителем для участия в аукционе:

Для участия в аукционе заявители представляют в установленном в извещении о проведении аукциона срок следующие документы:

- заявка на участие в аукционе по установленной в аукционной документации форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;

- копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

-надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

-документы, подтверждающие внесение задатка.

Одновременно с заявкой претенденты представляют предложения о размере ежегодной арендной платы за земельный участок в запечатанном конверте.

Представление документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке.

Реквизиты для перечисления задатка: УФК по Республике Адыгея (Администрация муниципального образования "Теучежский район") л/сч. 05763002120) Отделение - НБ Республика Адыгея г. Майкоп, БИК 047908001 р/с 4030281000003000003, КПП 010701001, ИНН 0107007270, ОКТМО 79633430.

Внесение суммы задатка третьими лицами не является оплатой задатка. Перечисленные денежные средства иными лицами, кроме заявителя, будут считаться ошибочно перечисленными денежными средствами и возвращены на счет плательщика.

В случае подачи заявки представителем заявителя, представляется также доверенность, оформленная в соответствии с требованиями, установленными гражданским законодательством.

Заявитель (его уполномоченное лицо) заполняет опись представленных документов.

Все листы представляемых документов должны быть сшиты в один пакет, пронумерованы, подписаны заявителем (или его представителем). Все документы включаются в опись.

Все документы, подаваемые заявителем, должны быть заполнены по всем пунктам. Подчистки и исправления не допускаются, за исключением исправлений, заверенных установленным порядком. Сведения, содержащиеся в заявках не должны допускать двусмысленных толкований. Не допускается применение факсимильных копий. Текст, написанный от руки, должен быть разборчивым. Верность копий должна быть заверена установленным порядком, с расшифровкой Ф.И.О. заверяющего.

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе.

13. Заявитель не допускается к участию в аукционе в следующих случаях:

1) непредставление необходимых для участия в аукционе документов или представление недостоверных сведений;

2) не поступление задатка на счет, указанный в извещении о проведении аукциона, на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;

3) подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с Земельным кодексом РФ и другими федеральными законами не имеет права быть участником конкретного аукциона, покупателем земельного участка;

4) наличие сведений о заявителе в реестре недобросовестных участников аукциона.

14. Победителем аукциона признается участник, предложивший наибольший размер ежегодной арендной платы за земельный участок.

15. Организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона в сроки, установленные действующим законодательством РФ.

16. С аукционной документацией, формой заявки на участие в аукционе, проектом договора аренды земельного участка, а также иными, находящимися в распоряжении организатора аукциона документами и сведениями, заявители могут ознакомиться по месту приема заявок и на сайтах: www.teuchej.ru, www.torgi.gov.ru. Контактный телефон: 8-87772-9-75-91 (контактное лицо - Хокон Альбина Нуховна, секретарь Комиссии).

17. Все иные вопросы, касающиеся проведения аукциона, не нашедшие отражения в настоящем информационном сообщении, регулируются действующим законодательством РФ.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ Республика Адыгея Администрация муниципального образования "Тлюстенхабльское городское поселение"

ПОСТАНОВЛЕНИЕ От 16.10.2020 г. № 130 п. Тлюстенхабль

О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства.

В связи с обращением в администрацию МО "Тлюстенхабльское городское поселение" об организации и проведении публичных слушаний о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, руководствуясь п.3 ч.1 ст.4 ФЗ от 29 декабря 2004 года №191-ФЗ "О ведении в действие Градостроительного кодекса РФ" (с изменениями и дополнениями), в соответствии с заключением № 06 от 16 сентября 2020 года. "О результатах публичных слушаний и информационными сообщениями" в газете "Теучежские вести"

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства земельного участка с кадастровым номером 01:06:0102005:1727 рас-

положенного по адресу: Российская Федерация, Республика Адыгея, Теучежский муниципальный район, городское поселение Тлюстенхабльское, Тлюстенхабльское поселение городского типа, Кубанская улица, 8а с разрешенным использованием "Земельные участки производственных объединений, концернов, промышленно-производственных фирм, трестов".

2. Гр. Мартиросян А.К. и Кутова-Козинец Н.Н. соблюсти противопожарный разрыв со стороны земельного участка или провести компенсирующие мероприятия по обеспечению пожарной безопасности.

3. Обнародовать (опубликовать) настоящее постановление в районной газете "Теучежские вести" и на сайте администрации муниципального образования "Тлюстенхабльское городское поселение"

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Заместитель главы муниципального образования "Тлюстенхабльское городское поселение"
Р.Г. Чундышко.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация муниципального образования "Габукайское сельское поселение" информирует о проведении общего собрания собственников земельных долей (пайщиков) с кадастровым номером 01:06:2800007:254 по образованию земельных участков путем выдела в счет доли (долей) в праве общей собственности на земельный участок расположенный по адресу: Адрес (описание местоположения): Россия, Республика Адыгея, Теучежский район, территория бывшего АКХ "Габукай", секция № I южнее а. Габукай.

Повестка дня: "Образование земельных участков путем выдела в счет доли (долей) в праве общей собственности на земельный участок".

Собрание состоится 4 декабря 2020 г в 10 часов 00 минут по адресу: РА, Теучежский район, а.Габукай, ул.Хакурате, 32.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие наличие доли (долей) в праве собственности на земельный участок.

Извещение о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельного участка

Кадастровым инженером Мугу Русланом Борисовичем (№ квалификационного аттестата кадастрового инженера 01-12-154), Почтовый адрес: Республика Адыгея, Теучежский район, а.Понежукай, ул.Октябрьская, 21, тел. 8-918-017-01-01, адрес электронной почты (mugurusik@mail.ru), страховое свидетельство государственного пенсионного страхования 112-500-202 69, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 18918), являющегося членом Ассоциации саморегулируемой организации "Объединение кадастровых инженеров". А СРО "ОКИ" № 1860 от 02.03.2016г., выполняются работы по подготовке проекта межевания по образованию земельных участков путем выдела в счет доли (долей) в праве общей собственности на земельный участок расположенный по адресу: Россия, Республика Адыгея (Адыгея), Теучежский район, территория бывшего АКХ "Габукай", секция № I южнее а. Габукай, с кадастровым номером 01:06:2800007:254.

Заказчиком кадастровых работ является: Ашинов Юнус Нухович. Почтовый адрес: г. Краснодар, ул. Серова, д.50, кв.2.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения земельных участков выделяемых в счет земельной доли состоится 4 декабря 2020 г в 10 часов 00 минут по адресу: РА, Теучежский район, а.Габукай, ул.Хакурате, 32.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: РА, Теучежский район, Понежукай ул. Октябрьская, 21.

Возражения по проекту межевания и направления заинтересованным лицам предложений о доработке проекта межевания принимаются с 21 октября 2020 г. по 3 декабря 2020 г. с 8 часов 00 минут по 17 часов 00 минут по адресу: РА, Теучежский район, а. Понежукай ул. Октябрьская, 21.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие наличие доли (долей) в праве собственности на земельный участок.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация муниципального образования "Габукайское сельское поселение" информирует о проведении общего собрания собственников земельных долей (пайщиков) с кадастровым номером 01:06:2800007:254 по образованию земельных участков путем выдела в счет доли (долей) в праве общей собственности на земельный участок расположенный по адресу: Адрес (описание местоположения): Россия, Республика Адыгея, Теучежский район, территория бывшего АКХ "Габукай", секция № I южнее а. Габукай.

Повестка дня: "Образование земельных участков путем выдела в счет доли (долей) в праве общей собственности на земельный участок".

Собрание состоится 4 декабря 2020 г в 11 часов 00 минут по адресу: РА, Теучежский район, а.Габукай, ул.Хакурате, 32.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие наличие доли (долей) в праве собственности на земельный участок.

Извещение о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельного участка

Кадастровым инженером Мугу Русланом Борисовичем (№ квалификационного аттестата кадастрового инженера 01-12-154), Почтовый адрес: Республика Адыгея, Теучежский район, а.Понежукай, ул.Октябрьская, 21, тел. 8-918-017-01-01, адрес электронной почты (mugurusik@mail.ru), страховое свидетельство государственного пенсионного страхования 112-500-202 69, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 18918), являющегося членом Ассоциации саморегулируемой организации "Объединение кадастровых инженеров". А СРО "ОКИ" № 1860 от 02.03.2016г., выполняются работы по подготовке проекта межевания

РЕМОНТ ДОРОГ ПО НАЦИОНАЛЬНОМУ ПРОЕКТУ

В республиканской столице завершен ремонт восьми участков дорожной сети. Работы выполнены по национальному проекту «Безопасные и качественные автомобильные дороги» с опережением графика на один год.

По информации Управления ЖКХ и благоустройства городской администрации, специалисты заменили на участках дорожное покрытие, установили бордюры, обустроили водоотведение и подходы к перекресткам, установили новые знаки, а также нанесли дорожную разметку.

Полностью готовы участки дорожной сети города по ул. 9 Января (от ул. Рабочей до ул. Ворошилова), ул. Ворошилова (от ул. Западной до ул. 9 Января), ул. Гончарова (от ул. Жени Попова до ул. 9 Января), ул. Жени Попова (от ул. Гончарова до ул. Ворошилова), ул. Гагарина (от ул. Хакурате до ул. Калинина), ул. Привокзальной (от ул. Прямой до ул. Тургенева), ул. Калинина (от ул. Краснооктябрьской до ул. Ленина) и



ул. Крестьянской (от ул. Краснооктябрьской до ул. Победы).

К завершению работ готовятся на участках по ул. Кирпичной (от ул. Госпитальной до ул. Прямой) и ул. Прямой (от ул. Пролетарской до ул. Железнодорожной).

Отметим, что при выполнении ремонта соблюдаются все федеральные стандарты и рекомендации. В местах возможной опасности для автомобилистов и пешеходов установлены искусственные

неровности и нанесена соответствующая разметка на дорожное полотно. Качество реализации национального проекта находится на личном контроле Главы Республики Адыгея Мурата Кумпилова.

(К слову, большой объем работ в Майкопе выполняет ООО «Дортранссервис», генеральный директор Хабаху Аскер Гиссович. Поздравляем наших дорожников с профессиональным праздником, отмеченным в минувшее воскресенье!)

ПРОКЛАДКА ЛИВНЕВОЙ КАНАЛИЗАЦИИ

После обильных дождей в центре аула Понежука от мачеты и до Дома быта образовывалась огромная лужа воды. Это создавало большие неудобства как для водителей, так и для пешеходов, а также угрозу безопасности дорожного движения.

Ливневая канализация, проложенная в этом месте около 20 лет назад, забилась и не работала. Инициативу, личный контроль и все сопутствующие расходы по строительству новой ливневки и благоустройству более 600 кв. м прилегающей территории взял на себя депутат Государственного Совета Хасэ Республики Адыгея Юрий Гиссович Хабаху.

Юрий Гиссович, который вкла-

дывает немалые силы и средства в развитие социальной инфраструктуры, благоустройство, поддержание улично-дорожной сети в надлежащем состоянии, в очередной раз проявил внимание и заботу о благополучии нашего по-

селения и его жителей.

Выражаю искреннюю благодарность за все его добрые дела и желаю крепкого здоровья и всех земных благ!

А.Кушу, глава Понежукайского сельского поселения.



Из редакционной почты

ВСЕ ДЛЯ УДОБСТВА ЖИТЕЛЕЙ

Весной нынешнего года в а.Нешукае открыли новое здание для фельдшерско-акушерского пункта. Здание современное, имеет все необходимое оборудование. Работает в этом здании фельдшер Роза Блягоз. Женщина скромная. Она приложила все свои знания, умения и навыки и с честью выполняет все требования, которые предъявляются к медицинским работникам.

Жители аула довольны ее работой. Я тоже со своей семьей посетил это здание в начале сен-

тября для проведения вакцинации против ОРВИ и гриппа, что советуем и другим гражданам.

По работе самой Розе Блягоз и посетителям фельдшерско-акушерского пункта приходится делать копии с разных документов. Для этого приходилось ездить в другие места, тратить на это время. Недавно депутат Госсовета Хасэ Республики Адыгея Богус Адам Асланбиевич подарил фельдшерско-акушерскому пункту а.Нешукай новый ксерокс для снятия копии с разных докумен-

тов. Теперь это очень удобно для самой Блягоз Розы и посетителей фельдшерско-акушерского пункта, потому что, не выходя из здания, можно оформить необходимые документы.

Роза Блягоз и посетители фельдшерско-акушерского пункта а.Нешукай искренне благодарны Богус Адаму Асланбиевичу в том, что он оказал материальную помощь жителям а.Нешукай.

Желаем ему здоровья, благополучия, удачи во всех хороших начинаниях!

В.Чич, ветеран педагогического труда, а.Нешукай.

Культура

Европейские дни наследия

С 1 сентября по 14 октября в России проходили Европейские дни наследия. Страны-участницы проекта – а это 50 европейских государств – проводили дни открытых дверей на объектах культурного наследия, организовывали тематические образовательные программы и экскурсии. Основная цель состояла в том, чтобы объединить людей, несмотря на существующие различия в культурах и языках. В рамках участия в праздновании Европейских дней наследия – 13 октября музей Цуга Теучежа провел в онлайн-формате «КУШЪЭХАПХ» – реконструкция старинного адыгского обряда первого укладывания ребенка в колыбель. Режиссер Ашинова Ф.Р.

COVID-19: сдержать и победить!

Коронавирус. Что надо знать

Вирус передается воздушно-капельным путем
Коронавирус - возбудитель ОРВИ, при которой отмечается ярко выраженная интоксикация организма и проблемы с дыхательной и пищеварительной системами

Симптомы	Осложнения
Обильные выделения из носа водянистого характера	Менингоэнцефалит
Заложенность носа	Отит
Чихание, покашливания	Пневмония
Озноб, чувство ломоты в конечностях	Синусит
Белый налет на языке	Миокардит
Болезненность в горле	У детей могут отмечаться проблемы с ЖКТ
Слабость, бледность кожи	
Умеренное повышение температуры тела	

Как снизить риск заражения

- Мойте руки не менее 20 секунд
- Не касайтесь глаз, носа или рта немытыми руками
- Избегайте тесного контакта с людьми, которые кашляют и чихают
- Используйте маску, меняйте ее каждые 2 часа

Спорт

Знай наших!

КАТЯ И МУРАТ – МОПОДЦЫ!



На проходившем со 2 по 5 октября в городе Армавире первенстве Южного Федерального округа по дзюдо среди юношей и девушек в составе сборной команды Республики Адыгея выступили спортсмены Теучежского района. Двое из них заняли призовые места. В начале соревнований 2 октября в весе 46 кг воспитанник Нечерезийского филиала борьбы самбо и дзюдо тренера-преподавателя А.А.Гомлешко Мурат Тлеухурай занял 2 место и стал серебряным призером отборочного первенства.



В последний день соревнований результативным выступлением порадовала воспитанница Тлюстенхабльского филиала тренера-преподавателя Б.И.Наниза Екатерина Соловьева. В весе +70кг Катюша заняла 1 место и завоевала золотую медаль отборочного первенства.

Благодаря своим призовым местам, Мурат и Екатерина завоевали путевки на первенство России, и в составе команды ЮФО выступят на этих соревнованиях.

Мы искренне рады за наших спортсменов и их наставников. Удачи на предстоящих состязаниях!

Объявления

Ремонт бытовой техники: холодильники, стиральные машины, микроволновые печи, электрические духовки. Меня зовут Павел Владимирович. Выезд по району. Тел. 8-989-268-06-23

ФЕРМЕРСКОЕ ХОЗЯЙСТВО РЕАЛИЗУЕТ КУРОЧЕК-МОЛОДОК – ТРИ, ПЯТЬ, ДЕВЯТЬ МЕСЯЦЕВ. СЕРЕБРИСТЫЕ, ЛОМАН-БРАУН. ЦВЕТНЫЕ. ЯИЧНО-МЯСНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ. ДОСТАВКА БЕСПЛАТНАЯ! ТЕЛ. 8-989-808-50-04.

ОГРН 314237334300102

Реклама

Учредитель: Администрация муниципального образования «Теучежский район» Республики Адыгея

Гл. редактор Ю.Ш.Хакуй.

ТЕУЧЕЖСКИЕ ВЕСТИ

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея)

Регистрационный номер ПИ № ТУ 23-00478

Издатель: Администрация муниципального образования «Теучежский район».

Адрес: 385230, Республика Адыгея, Теучежский район, а.Понежукай, ул.Октябрьская, 33

Адрес редакции: 385230, а. Понежукай, ул. Ленина, 71А Телефон: 9-73-60

Отпечатано в ОАО «Полиграф - Юг» 385000. г. Майкоп, ул.Пионерская, 268.

Подписано в печать в 17 часов.

По графику – в 17 часов. Индекс П 1283

Заказ Тираж 1260 t.vesty@yandex.ru

Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения нештатных авторов. Газета выходит по средам и субботам. Ответственность за содержание рекламы несут авторы.

РЕДАКЦИЯ НЕ ВСТУПАЕТ В ПЕРЕПИСКУ С АВТОРАМИ. РУКОПИСИ НЕ РЕЦЕНЗИРУЮТСЯ И НЕ ВОЗВРАЩАЮТСЯ. АВТОРСКИЕ МАТЕРИАЛЫ СВЫШЕ 5 МАШИНОПИСНЫХ ЛИСТОВ НЕ РАССМАТРИВАЮТСЯ И НЕ ПУБЛИКУЮТСЯ.